

Политехники передали пять коробок храбрости в Клинику детской хирургии

1 ноября студенты Политеха передали пять «коробок храбрости», наполненных игрушками, маленьким пациентам Клиники детской хирургии. «Коробка храбрости» — это проект благотворительного фонда «Клуб добряков», и направлен он на то, чтобы преодолеть страх детей перед врачами и скрасить их нахождение в больнице. Управление по связям с общественностью Политеха организовало акцию по сбору игрушек уже [второй раз](#).



Акция была запущена во Всемирный день сердца, и десятки политехников откликнулись на нее. По сравнению с первой акцией было увеличено количество точек сбора: игрушки можно было приносить в офис ПРОФа, Polytech Store, Студклуб и кафе «Зимний сад» в НИКе. За две недели удалось собрать пять коробок! К акции присоединился и ректор Политеха Андрей Рудской. Второй раз мы участвуем в акции «Коробка храбрости», и уже знаем, сколько настоящей радости можно увидеть в глазах ребят, которые получают такую поддержку перед операцией или лечением, — написал в своем [телеграм-канале](#) ректор.



«Коробки храбрости» размещаются в медицинских кабинетах, чтобы дети, перед тем как пойти на процедуру, взяли из нее игрушку и смогли отвлечься, а врачи спокойно делали свое дело. Поскольку политехники собрали много игрушек, персонал больницы и организаторы решили, что часть из них можно просто подарить маленьким пациентам, чтобы поднять им настроение.

В больницу к детям отправились студенты Политеха — Александра Чикерева, Александра Лопухова и Глеб Фарков. Увидеть ребят и пообщаться с ними больше всех хотела Александра Чикерева, студентка 1 курса магистратуры ИЭиТ. Она первой написала организаторам и попросила взять ее в больницу. Александра Лопухова, студентка 3 курса ГИ, вспомнила, как сама в третьем классе попала в больницу и как ей тогда было грустно и одиноко: «Поэтому очень важно выразить поддержку и просто подарить улыбку. Когда мы заходили в палаты, дети радовались, улыбались, они испытывали позитивные эмоции, а значит, быстрее поправятся!»



Слова Александры подтверждает перевязочная медсестра Клиники детской хирургии Елена Коротенькова: Когда ребенок идет на процедуру, уже зная, что его ждет подарок, он успокаивается и отвлекается — некоторые даже вне плана готовы идти на перевязку! Дети меньше плачут, у них поднимается настроение, что, конечно, ускоряет период восстановления. Так что «коробки храбрости» — это большое подспорье в нашей работе.



Акция прошла в рамках проекта «[Лепота](#)», который поддерживает многие добрые инициативы. Наши сотрудники и студенты собрали все эти игрушки, чтобы принести детям радость. Политех делает хорошее и доброе дело, и я думаю, что к акции должны присоединяться и другие вузы города. Ведь добро важно преумножать, особенно если дело касается детей в сложных жизненных ситуациях, — отметил Глеб Фарков, студент 4 курса ГИ.

Материал подготовлен Управлением по связям с общественностью СПбПУ.
Текст: Илона Жабенко

Дата публикации: 2022.11.02

>>Перейти к новостям

>>Перейти ко всем новостям